Что делать если вы стали свидетелем полета или поражения БПЛА?
МЧС России напоминает правила поведения при атаке БПЛА
Беспилотные летательные аппараты (БПЛА) могут представлять потенциальную угрозу безопасности. Важно знать, как действовать при их обнаружении.
Если атака беспилотника застала вас на улице, первым делом покиньте открытые пространства и укройтесь в ближайшем здании, подземном переходе или паркинге. Если поблизости нет укрытий, лягте на землю, закрыв голову руками, особенно если слышен свист падающего дрона. 
В целях безопасности ни в коем случае не стоит подходить к обломкам беспилотников, фотографировать их и распространять снимки. 
Не выкладывайте фото и видео воздушных целей и работы систем ПВО в социальные сети.
В случае визуального обнаружения в воздухе БПЛА необходимо оперативно сообщить в службу вызова экстренных оперативных служб по номеру «112» или в полицию по номеру «102».  
Не распространяйте непроверенную информацию о БПЛА в социальных сетях или других источниках.
Что категорически нельзя делать при обнаружении БПЛА?
 Не стойте в прямой видимости БПЛА. Найдите укрытие или отойдите в сторону.
Не пытайтесь самостоятельно сбить или повредить дрон. Запрещается использовать какие-либо подручные предметы (камни, палки и т.п.) или иные средства поражения для попыток сбить дрон. Это может быть опасно и повлечь за собой юридическую ответственность.
Запрещается пользоваться в непосредственной близости от БПЛА радиоаппаратурой (рациями), мобильными телефонами, устройствами GPS или другими электронными приборами. Это может повлиять на работу беспилотника и привести к непредсказуемым последствиям.
Нельзя трогать осколки дрона. Это может быть опасно для вашей жизни.
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